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Belinka in Olimpija
Ženska selekcija rckomet-

nega kluba BELINKA OLIMPI-
JA, prva ekipa deklet iz Slove-
nije, ki se je prebila v najmo-
čnejši zvezni razred in eden
redkih slovenskih prvoligašev,
je imela in še vedno ima veliko
finančnih težav. Zaradi tega je
bil v nevarnosti tudi njen ob-
stoj med najboljšimi v Jugo-
slaviji. Sredstva, ki jih dobi RK
Olimpija, ne zadostujejo niti
za dolga in draga potovanja
na prvenstvena srečanja. Vse
to pa je nagnalo upravo kluba,
ki jo vodi predsednik Igor Ma-
kovec, da poišče pokrovitelja,
ki bi denarno in moralno pod-
prl prizadevanja rokometašic
pri doseganju vrhunskih rezul-
tatov.

Delavci bežigrajske DO Be-
linka so tudi tokrat imeli po-
sluh za težave športnikov. Od-
zvali so se željam kluba, da
mu nudijo materialno pomoč
odvisno pač od lastnih mož-
nosti ter doseženih rezultatov
rokometnega kluba.

Tako je v novi tekmovalni
sezoni Olimpija dobila pred-
znak Belinka. Z novim ime-
nom in ob dokaj solidni'mate-
rialni varnosti je ženska ekipa
BELINKA OLIMPIJA dobro
štartala v novi sezoni. Dekleta
so po 8. kolu v zlati sredini.
Forma se nenehno izboljšuje;
še bodo napredovale.

V takšnem vzdušju je bilo
tudi srečanje rokometašic in
vodstva Olimpije s predsedni-

kom skupščine naše občine
Vladom Beznikom in sodelav-
ci ter predstavniki delovne or-
ganizacije Belinka. Ob sreča-
nju, ki so ga pripravili pred
praznikom republike v
»rdečem kotičku« hale Tivoli,
so se pogovarjali o probtemih,
ki žulijo RK Belinko Olimpijo
ter o njihovih skupnih ciljih za
prihodnje obdobje.

Izrazili so obojestransko za-
dovoljstvo. Vodja ekipe in čla-
nica jugosl. vrste na olimpij-
skih igrah Alenka Cuderman,
mlada reprezentantka Sonja
Čotar in tovarišice so obljubi-
le, da bodo ime Belinke do-
stojno predstavljale doma in v
tujini, predstavniki delovne or-
ganizacije Belinke pa, da bo-
do v mejah svojih materialnih
možnosti pomagali dekletom,
da se razvijejo v vrhunske
igralke in tako slovenski žen-
ski rokomet, ob veliki zaslugi
Bežigrajčanov, popeljejo v
sam vrh jugoslovanskega ro-
kometa.
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